

ИТАЛИЯ

1 день-США. Вылет

2 день-Милан. Прибытие туристов в аэропорт. Обзорная экскурсия по Милану. Трансфер и ночлег в районе Вероны.

3 день-Верона. Верона - город Ромео и Джульетты, город, воспетый Петраркой, Шекспиром, Гете, Байроном. Это один из самых известных и прекрасных городов Италии, со множеством памятников мирового значения. Верона - это город-жемчужина, скрывающий за своими изящными фасадами многовековую и славную историю. Ночлег в районе Венеции.

4 день-Венеция. Завтрак. Волшебная Венеция. Венеция обязана своим основанием нашествию на Европу гуннов. Скрываясь от них, племя венетов переселилось в VII веке на острова лагуны. Будущее Венеции неопределенно – острова и дно лагуны имеют тенденцию опускаться. В некоторые периоды город погружается в воду со скоростью 3-4 сантиметра в десятилетие. Кораблик доставит нас в самый центр города. Экскурсия, знакомящая с историей Венеции. Мы увидим площадь Святого Марка, всемирноизвестную Базилику, дворец Дожей, мост Риальто. Свободное время. Переезд в отель. Ночлег в районе Флоренции.

5 день - Флоренция. Завтрак. Флоренция была основана Юлием Цезарем в I в. до н.э. как военный лагерь. Обзорная экскурсия по городу. Экскурсия в Галерею Уффици. Именно повышенный интерес горожан к искусству и архитектуре открыл эпоху Возрождения, полностью изменившую облик города. Леонардо да Винчи, Микеланджело, Рафаэль – все они начинали во Флоренции. А в 1865 г., когда Рим еще находился под властью папы, Флоренция стала на 4 года столицей Итальянского королевства. Ночлег в районе Флоренции.

6 день-Пиза. Завтрак. Пиза. История появления города окутана тайнами, которые до сих пор полностью не разгаданы, - так что может и правы пизанцы в том, что такой город способен появиться только из легенды. Экскурсия по Пизе. Знаменитая Пизанская падающая башня (Наклон башни составляет 4.31 метра. Начало строительства датируют 1173 годом). Во второй половине дня - переезд и ночлег в районе Рима.



7 день-Неаполь - Помпеи. Завтрак. Свободный день в Риме или факультативная программа - Неаполь - Помпеи*. Сказочный город Неаполь расположен на юге Италии на берегу Неаполитанского Залива. Именно отсюда пошла легенда о знаменитых русалках, которые своим пением навсегда усыпляли моряков. Только Одиссей

сумел их обмануть и остаться в живых. Первоначально Неаполь назывался Partenope по имени одной из самых красивейших и хитрых русалок. Нынешнее название города происходит от 450 г. до нашей эры, когда вторично прибывшие греческие колонисты основали свое поселение по-соседству со старым и назвали его

"Итальянские каникулы"

КСП-шники всех стран - соединяйтесь!



с ПИЛИГРИМОМ
ВСЕ ЗА КИМОМ

Гость
тура 2007 года
Юлий Ким

Кого Вы хотите видеть
гостем тура 2008 ?

Неаполис, что в переводе с древнегреческого означает "Новый город". Мы увидим Везувий и воочию познакомимся с древнеримским городом Помпеи, пострадавшим от извержения Везувия. Ночлег в районе Рима.



8 день-Рим. Завтрак. С детства мы выучили, что все дороги ведут в Рим. И вот мы здесь. Обзорная экскурсия с осмотром Форумов, Колизея, Триумфальной арки Константина, Капитолийского холма, площади Венеции, фонтана Треви. Вечером - возможна экскурсия по ночному Риму - "История Цивилизации". Ночлег в районе Рима.

9 день-Ватикан. Завтрак. Ватикан. Обзорная экскурсия по музеям Ватикана и Базилике Святого Петра. История этого самого маленького (всего 44 гектара) государства в мире переплетена с историей Рима и Италии. Начало папскому государству было положено в 8 в., когда король Пипин отдал папе Римскую область. Название государства произошло от названия холма Монте-Ватикано, на котором в период раннего средневековья был построен дворец, ставший с конца 14 в. постоянной резиденцией главы католической церкви. Прощальный ужин. Ночлег в районе Рима.

10 день - Рим. Возвращение домой.

В стоимость включено - авиаперелет, гостиницы туристического класса, все завтраки и 2 ужина, комфорtabельный автобус, все экскурсии и входные билеты по программе, работа гидов, налоги.

Не включено - чаевые, страховка, билет в Уффици, дополнительные экскурсии, (отмеченные звездочками) и дополнительное питание.

Отзывы



Я проверила по газетным объявлениям, что такой продолжительности и главное насыщенности тур из Нью-Йорка стоит \$1900. Так что цена в \$1550 из Денвера сами понимаете... Как Лев Кушнер это делает - полная загадка. Проведя в поездке по Италии 10 дней, я поняла, почему "старые бойцы", уже ездившие с Pilgrim, прямо в этом туре записывались на следующие поездки. И я порадовалась за Льва, что он вышел на всеамериканский уровень, как некоторые нью-йоркские агентства и русские туристические компании из других штатов посыпают своих туристов в Европу через Pilgrim Group, а не только через Нью-Йорк, как было раньше.

Белла и Владимир, Colorado, 2001



PILGRIM GROUP

WWW.PILGRIM-GROUP.ORG